

Кэти Топурия тайно вышла замуж

Автор: Administrator
14.12.2012 12:00 -



 Подписаться на рассылку новостей

Три года солистка группы "А-Студио" Кэти Топурия встречалась со своим возлюбленным Леваном, и на днях стало известно, что они поженились. Об этом событии Кэти рассказала на "Рождественских встречах" Аллы Пугачевой. Как призналась певица, они решили с мужем не устраивать пышный праздник, чтобы избежать суеты и ажиотажа вокруг этого события.

Именно поэтому свадьба Кэти и Левана была тайной. Влюблённые признались, что хотели насладиться обществом друг друга в этот важный день, поэтому сделали всё скромно и тайно. Самое интересное, что ранее Топурия заявляла о том, что готова связать себя узами брака лишь тогда, когда будет готова к рождению ребёнка.